



V Trenčianskych Tepliciach otvorili unikátny projekt Športovej akadémie

Športové gymnázium v Trenčianskych Tepliciach otvorilo brány ambiciózneho projektu Športovej akadémie. Porozprávali sme sa o nej s prezidentom akadémie Danielom Ježíkom.

Odkiaľ prišla myšlienka založiť ambiciózneho projektu Športovej akadémie v Trenčianskych Tepliciach?

- Zaoberali sme sa ním asi dva roky. Hlavnou myšlienkou tohto projektu je prepojenie tréningovej a súťažnej časti s výchovno-vzdelávacou časťou. Dospeli sme k názoru založiť občianske združenie Športová akadémia, ktorá bude hráčom a študentom profilujúcich sa športov na Súkromnom športovom gymnáziu v Trenčianskych Tepliciach zabezpečovať súťažnú, tréningovú a poradenskú činnosť mimo vyučovania. Je to náročný projekt, ale klub a škola disponuje kvalifikovanými trénermi - odborníkmi v športe a pedagógmi, ktorí pôsobia dlhodobo na škole a poznajú náročnosť procesov. Sú zaničení pre šport - hokej a chcú svoje skúsenosti predať deťom a mládeži a zároveň vychovať zodpovedných a úspešných športovcov.

Kto za projektom stojí?

- Ide o spoločný projekt občianskeho združenia Športová akadémia Trenčianske Teplice a Súkromného športového gymnázia Trenčianske Teplice.

Aké sú vaše očakávania od Športovej akadémie?

- Zvýšený záujem o šport a štúdium. Chceme, aby deti športovali a zároveň sa po športovej stránke aj vzdelávali. Šport hýbe svetom, je fenomén a každý chce byť Gáborík, Hossa, Tatar, Pánik, Hamšík, Sagan, Cibulková, Tóth. Lenže tá cesta je veľmi dlhá a náročná. Ovplyvňuje ju veľa faktorov a keď to nevyjde, netreba vešať hlavy. Uplatnenie v športe je obrovské, či už ako tréner, rozhodca, funkcionár, inštruktör, fyzioterapeut, psychológ, moderátor a množstvo ďalších povolání,



keď sa môže človek uplatniť.

Pre koho je projekt určený?

- Pre všetky vekové kategórie. Prvý rok sme sa prihlásili iba do súťaže dorastu a zameriavame sa na ročníky 2000 a mladší. Samozrejme, hlavným cieľom je výchova zodpovedných a úspešných športovcov, ale na rovnakú úroveň chceme postaviť aj vzdelanie. Pravidlá musia platiť nielen v hokeji.

Čím bude Športová akadémia výnimočná?

- Najmä spojením školy s klubom. Takýto komplexný a náročný proces nerobia na Slovensku asi nikde. Vieme, do čoho ideme. Vieme, že to bude

náročné. Veríme, že môže byť úspešný a v budúcnosti u nás môžu vyrastať hokejové hviezdy a reprezentanti. U nás budú mať mladí športovci plnohodnotný proces vzdelávania a športovej činnosti. Podmienky budú vynikajúce.

V regióne pôsobí Dukla Trenčín, mládeži sa venuje aj HK Dubnica. Budete im robiť konkurenciu?

- Oba spomenuté kluby majú silu a tradíciu. Môžu nás vnímať do určitej miery ako konkurenciu a pravdu povediac aj s tým počítame. Musíme si uvedomiť, že máme rovnaký cieľ. A to je prilákať na šport čo najviac detí. Dostať ich od počítačov na klziská a ihriská.

Podariť ich k športovaniu. Presvedčiť rodičov, že pravidelné športovanie nie je len o peniazoch, ale hlavne o správnych návykoch, cieľavedomosti, dravosti, zodpovednosti, kolektívnosti. Znižuje sa pravdepodobnosť budúcich zdravotných problémov. Organizmus je trénovaný, je fit a to je tá správna droga pre deti. Cieľ máme rovnaký, ale my sa chceme odlišovať prepojením na vzdelanie. Špeciálne na vzdelanie v oblasti športu.

Ste už členom Slovenského zväzu ľadového hokeja?

- Športová akadémia je od 6. apríla riadnym členom Slovenského zväzu ľadového ho-

keja pod evidenčným číslom 177. Od budúcej sezóny budeme štartovať v slovenských súťažiach s dorasteneckým tímom.

Aké sú vaše plány pre najbližšie sezóny?

- Začali sme s náborom hráčov. Chceme vyhľadať a prilákať dostatočný počet zverencom detí, trénerov i priaznivcov. V horizonte štyroch rokov máme v pláne vybudovať stabilné družstvá kadetov a dorastencov na čele s kvalitným realizačným tímom. Plánujeme vybudovať systém výchovy hráčov od prípravky až po dorastencov a zapracovávať ho do všetkých družstiev. Zúčastňovať sa medzinárodných zápasov, turnajov, olympijských hier mládeže. Budeme vychovávať hráčov pre mládežnícke reprezentácie, usporadúvať medzinárodný turnaj dorastencov.

Podarilo sa vám do svojich radov získať odborníkov?

- Hlavným trénerom a metódikom pre sezónu 2017/18 bude Jozef Čepan. Asistentom a zároveň kondičným trénerom bude Lukáš Vepý. Ostatné funkcie budú zabezpečené v spolupráci so športovým gymnáziom.

V Trenčianskych Tepliciach nie je ľadová plocha. Kde bude prebiehať tréningový proces?

- Na gymnáziu bude prebiehať školský proces, aj časť tréningového procesu, hlavne regenerácia. Tréningy a súťažné zápasy sa sústreďujú do moravského mestečka Brumov-

Bylnice. To je od školy vzdialené pätnásť kilometrov. Štadión spĺňa potrebné kritériá. V jednom areáli sa nachádza všetko potrebné pre zabezpečenie tréningového, ale aj vzdelávacieho procesu.

Aké zabezpečenie Športová akadémia ponúka študentom?

- Moderný hokejový stánok pre športovú prípravu. Hokejová aréna spoločne s ubytovaním, reštauráciou, s kompletným zázemím pre hráčov, trénerov, rodičov a školiacou miestnosťou, strelnicou pre nácvik strelby, skatemilom pre zdokonaľovanie si korčuľárskych zručností, atletickým oválom, telocvičňou, posilňovňou, ubytovaním, stravou, bazénom, wellnessom, whirlpoolom, saunou dáva predpoklady získať odbornú spôsobilosť na výkon činnosti v oblasti trénerstva a inštruktora v športe, umožniť získať vzdelanie potrebné pre štúdium na zahraničných športových univerzitách, fakulte telovýchovy a športu a vysokých školách so športovým zameraním. Navyše, tréningový proces bude vedený minimálne v jednom cudzom jazyku.

Má vaša škola skúsenosti s hokejistami?

- V minulosti u nás študovalo veľa úspešných športovcov. Medzi hokejistami sú to Martin Štajnoch a Richard Pánik. Pôsobili u nás aj tenistky Dominika Cibulková, Magdaléna Rybáriková a Teraza Miháliková. Známý je aj futbalista László Bénes.

V prípade záujmu môžete prísť na

DEŇ TALENTOVANOSTI,

ktorý sa uskutoční 20.6.2017 (utorok) o 8.30 h v priestoroch školy.

Viac informácií nájdete na webovej stránke www.sportovegymnazium.sk, podstránka PRIJÍMACIE SKÚŠKY.

Kontakt:

HOKEJ: +421 917 653 047

ŠKOLA: +421 903 451 982

nase.llc@gmail.com

sekretariat@sporovegymnazium.sk • www.sportovegymnazium.sk



**ŠPORTOVÁ
AKADÉMIA**
TRENČIANSKE TEPLICE